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１２月を迎えて 

１２月を迎え、２学期もまとめの時期になりました。月日のたつのが何とはやいこと、

年々、歳を重ねるずつ、その思いは増していきます。 

さて、２学期も残りわずかとなりましたが、各学級で学んできたことの振り返りを通

して、子どもたちに成長を実感させ、これからの課題をはっきりとさせて、次のめあて

につなげられるよう、指導・支援に努めて参ります。 

１１月２７日から耐寒駆け足が始まりました。目標は、以下の通りです。 

 

 

 

とは言いましても、好きな子もいれば、嫌い

な子もいます。得意な子もいれば、苦手な子も

います。子どもたちが毎朝の取組と向き合って

いけるよう、続けて取り組めるよう、学校でも

健康管理を含めて、指導を続けていますが、ご

家庭におかれましても、健康チェックや声かけ

など、引き続き、ご支援のほどよろしくお願い

します。 

 

 

 

 

 

 

 

平成３０年１２月５日 

・自分の力に合った目標を立て、達成に向けて継続して努力する姿勢を養う。 

・自分の力やその日の体調に応じて、速度を調節して長く続けて走る技能を身につける。 

町たんけんで見たり聞いたりしたことをクイズ

をまじえてしっかりと発表できました！ 

 

■２年生学年発表 ■絵手紙教室 

夏に続いて、大久保雅先生に絵手紙の指導をして

頂きました。個性あふれる素敵な作品が仕上がり

ました。年賀状として、日頃お世話になっている

皆様にお配りします。 

 

■滝野東小２年生との交流 



  

 １１月２９日に高岡育児園、河高こども 

園の年長さんや来年度、本校に入学する園 

児を招いて、なかよしランドを行いました。

１年生の子どもたちは、当日に向けて、い 

ろいろと準備を頑張ってきました。お兄さ 

ん・お姉さんとして、優しく教え、関わる 

姿がたくさんありました。笑顔いっぱいの 

楽しいひとときとなりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

交通事故にあわないよう、自分の命を守

るために交通安全教室を行いました。 

 

 

あいさつをかえす 

 

【児童表彰】 

○おじいちゃんおばあちゃん子ども絵画展 特選 ３年 福井 琉亜 ６年 藤川 瑠莉 

○防火ポスター 優秀賞 １年 藤井 葵介 ４年 中村 咲結 

○交通安全ポスター 金賞 ４年 伊藤 裕希 佳作 ６年 和田 悠紀 

○播磨東図工展 入選 １年 藤岡 直士 ２年 重松 陽太 ３年 下野 陽凪 ４年 中村 咲結 

 ５年 藤川 直 ６年 松田 怜子 

○兵庫県幼・小・中造形教育展 入選 １年 藤原 涼雅 ２年 大久保 梓 ３年 福井 琉亜 

 ４年 山本 慶 重松 幸樹 藤原 椿葵 ５年 加納 莉歩 ６年 頓名 煌平 志方 悠真 

 古閑 遥希 

○歯・口の健康に関する図画ポスターコンクール 銀賞 ２年 山本 咲那 銅賞 ３年 廣瀨 はる 

 佳作 １年 土屋 翔太 宮本 啓詩 ３年 井上 颯人 ６年 廣岡 司 前田 弓月 

○夏休み世界遺産・姫路城写生大会 特選 ６年 頓名 俊平 入選 ６年 頓名 煌平 

  ４年 頓名杏佳里 

○花と緑の盆栽展 写生大会 金賞 １年 深田 菜緒 

■朝会の話 

■校内マラソン大会（１２月１５日土曜日）ご来校をお待ちしています！ 

 一人一人がめあてを達成するために、毎朝頑張っています。当日、子どもたちに熱い声援を送って

いただければと思います。また、あすなろ部と学級委員の皆様には、豚汁でお世話になります。よろ

しくお願いします。 

■なかよしランド 

■滝野東小２年生との交流 

アンガーマネジメント（小出） 

怒りをコントロールする話の中で、自分の思いを 

相手にきちんと伝えることの大切さを話しまし

た。 

 

 

 

滝野東小学校２年生がやってきて、歌ったり、

ゲームをしたりして、楽しく交流できました！ 


